MAO0002 — feseni DU ¢. 1

Cviceni 1.1 Mezi mésty A a B vede 5 cest, mezi mésty B a C vedou 3 cesty.
Kolik existuje navzdjem riznygch cest z A do C pies B?

Resenti:

Z mésta A do mésta B muZzeme zvolit cestu péti zpusoby, nezavisle na tom

z mésta B do mésta C mizeme dojit tfemi zptsoby. Diky nezavislosti téchto
voleb muzZeme pouzit pravidlo soucinu, tedy 5 -3 = 15.

EXISTUJE 15 NAVZAJEM RUZNYCH CEST Z A Do C PRES B.

Cviceni 1.2 Kolika zpisoby lze na Sachovnici vybrat jedno bilé a jedno cerné
policko?

Regent:

Standardni Sachovnice ma 64 poli¢ek, polovinu bilych, polovinu &ernych.
Mame tedy 32 moznosti k vybéru bilého policka, stejné tak mame 32 moz-
nosti k vybéru ¢erného policka. Tyto vybéry jsou na sobé nezavislé, proto
pouzijeme pravidlo soucinu a dostavame 32 - 32 = 1024.

NA SACHOVNICI MUZEME VYBRAT JEDNO BILE A JEDNO CERNE POLICKO
1024 zZpPUSOBY.

Cviceni 1.3 Kolika zptisoby lze ze 32 karet vybrat krdle a ddmu?

Reseni:

V sadé 32 karet mame ¢tyfi barvy (napiiklad ve francouzskych kartach srdce,
kary, piky a kifze), v kazdé barvé existuje jeden kral a jedna dama. Mame
tedy 4 krale a 4 damy. Krale mohu z balicku karet vybrat ¢tyfmi zptisoby,
nezavisle na vybéru krale mohu vybrat ¢tyfmi zpasoby i damu. Diky neza-
vislosti vybéra pouzijeme pravidlo soucinu, tedy 4 - 4 = 16.

KRALE A DAMU MUZEME Z 32 KARET VYBRAT 16 ZPUSOBY.

Cviceni 1.4 Kolika zpisoby muZeme vybrat jednu souhldsku a jednu samo-
hldsku z pismen dangjch slov?

(a) LAVICE
(b) KOLEJ
Reseni:
Nejprve se podivejme na slovo LAVICE. V tomto slové se nachazi t¥i sou-

hlédsky a t¥i samohlasky. Souhldsku tedy muzeme vybrat tifemi zpusoby,
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stejné tak i samohlasku. Vybéry souhlasky a samohlasky jsou na sobé neza-
vislé, pomoci pravidla soucinu tedy ziskavame 3 -3 = 9.

Obdobné nalezneme feseni i u slova KOLEJ. V ném mame t#i souhlasky a
dvé samohlasky, dohromady 3 -2 = 6.

JEDNU SOUHLASKU A JEDNU SAMOHLASKU MUZEME VYBRAT ZE SLOVA
LAVICE 9 zpUsOBY A ZE sLOVA KOLEJ 6 zpUsOBY.

Cviceni 1.5 Na tenisovém turnaji, kde hrdl kaZdy hrdc s kaZdygm prdvé jed-
nou, se odehrdlo 91 zdpasi. Kolik se ho zicastnilo hrdci?

Regent:
Zadani nam tika, Ze organizatoii tenisového turnaje ze vech zucastnénych
hraca vytvofili 91 dvojic tak, Zze kazdy hrac¢ hral s kazdym hracem pravé
jednou. Zfejmé nebylo rozlisovano mezi dvojicemi Berdych—Vesely a Vesely—
Berdych, tedy ve vybranych dvojicich nezalezelo na poradi hrac¢i. Po preve-
deni do matematického jazyka poradatelé vytvorili z urcitého poc¢tu hraca
91 dvouprvkovych kombinaci.

T

2

x!
—— = 91
21(x —2)!

z(zx—1) = 2-91
2 —r—182 = 0
Kofeny této kvadratické rovnice jsou ¢isla —13 a 14. Rozhodné se turnaje
nezicastnilo —13 hracu, jedinym spravnym vysledkem je proto 14.
TENISOVEHO TURNAJE SE ZUCASTNILO 14 HRACU.

Cviceni 1.6 Kolik hrdcu se zucastnilo Sachového turnaje, jestlize kazdy hrac
hrdl s kaZdym prdvé jednou a bylo odehrdno 21 partii?

Resent:
Toto cviceni je analogii cviceni pfedchoziho. Vybirame k sobé dvojice hraci a
samoziejmeé nerozlisujeme dvojice Kasparov—Kramnik a Kramnik—Kasparov.

Vsichni Gc¢astnici Sachového turnaje se tedy dajf rozdélit do 21 dvojic, v nichz
nezalezi na potradi hracu, tedy lze z jejich poctu vytvorit 21 dvouprvkovych

kombinaci.
(L) = 21
2

x!
L
2l(x — 2)!

zx—1) = 2-21
P —r—-42 = 0
Kofeny dané kvadratické rovnice jsou ¢isla —6 a 7. Zaporny pocet hraca
nedava smysl, vysledkem je proto &islo 7.

SACHOVEHO TURNAJE SE ZUCASTNILO 7 HRAGU.
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Cviceni 1.7 Mdme 28 kostek domina. KazZdd kostka ma dvé policka, na kaz-
dém policku je 0 aZ 6 tecek a kostky domina jsou navzdjem rizné).

(a) Kolik kostek domina md soucet tecek v obou polovindch 7 nebo 112

(b) Kolika zpisoby miZeme z 28 kostek domina vybrat dvé tak, abychom je
mohli prilozit k sobé?

ReSen:
Je dobré si uvédomit, Ze v nasf sadé€ kostek domina neexistuji dvé rizné

kostky s policky 5-3 a 3-5, takova kostka je pouze jedna (tyto kostky by
byly ve skuteénosti stejné). Resme nyni jednotlivé varianty:

(a) Soucet 7 na polickach dominové kostky muZeme ziskat pouze t¥emi
kombinacemi ¢isel: 1 + 6; 2 + 5; 3 + 4. Soucet 11 nalezneme jediné
na kostce 5 + 6.

SOUCET TECEK NA DOMINOVE KOSTCE JE 7 NEBO 11 U 4 KOSTEK.

(b) Predstavme si situaci, kdy muzeme kostky prilozit k sobé (kostky maji
na jedné strané stejny pocet tefek). Oznafme si poCty tefek na jedné
kostce a—b (na jedné poloviné a tecek, na druhé b tecek). K takové
kostce mizeme jisté piilozit kostku b—c. Kolik existuje takovych dvojic

kostek?
Nejprve pfedpokliadejme, Ze ¢isla a, b, ¢ jsou po dvou rizna. Za &islo a
miiZzeme dosadit 7 riznych hodnot (0,1,...,6), za &slo b uz pouze 6

hodnot (aby bylo rtizné od a), &slo ¢ volime ze zbylych hodnot. Tyto
volby jsou navzijem nezavislé, po vyuziti pravidla soucinu tedy zjis-
time, Zze takovych dvojic kostek mizeme nalézt 7 -6 -5 = 210. Pii
vypoc¢tu jsme ale rozlisovali dvojice kostek a—b b—c a c-b b—a, vysledek
tedy musime vydélit dvéma a ziskavame 105 dvojic.

MiiZe nastat i situace, kdy nebudou hodnoty a, b, ¢ po dvou rizné? Ano,
muzeme vytvorit dvojici z kostek a—b b—b. Pro urceni poc¢tu téchto dvo-
jic opét vyuzijeme pravidlo soudinu, pficemz za ¢islo @ mohu volit ze
7 hodnot, ¢islo b pak z 6 hodnot: 7 -6 = 42. Popsali jsme dvé odlisné
situace, které mohou nastat, pocet vSech dvojic k sobé& patticich kos-
tek domina je tedy souctem vyslednych po¢ti v jednotlivych situacich.
105 442 = 147

DVE KOSTKY, KTERE LZE PRILOZIT K SOBE, MUZEME VYBRAT 147 ZPU-
SOBY.

Cvi€eni 1.8 V balicku 32 riznijch karet je 16 karet cervengch (srdce a kdry)
a 16 cernych (piky a kriZe). Kolika zpisoby miZeme z balicku vybrat pétici
karet tak, aby mezi nimi bylo cervenijch karet vice nez cernijch?

Regent:

Vybirame-li pétici karet, nezalezi nam na poradi, ve kterém jsme jednotlivé
karty vybrali (klidné jsme mohli v8echny karty vybrat najednou), jedna se
o pétiprvkové kombinace z 32 karet. Pokud ma byt ¢ervenych karet vice nez
¢ernych, mohou nastat nasledujici situace: 5 ¢ervenych; 4 ¢ervené a 1 ¢erné;
3 Cervené a 2 Cerné. Jsou to tii odlisné situace, vyfesime tedy kazdou z nich
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samostatné a nasledné vyuzijeme pravidlo souc¢tu. V prvni situaci vybirame
5 karet z celkového po¢tu 16 Cervenych karet, tedy pétiprvkovou kombinaci z
16 prvka (156). V druhé situaci vybirame 4 karty z 16 Cervenych karet a (ne-
- s % . P 16 16
zévisle na vybéru Gervenych karet) 1 kartu z 16 Gernych, tedy ( 4) . (1)
Analogicky ziskdme pocet moznych vybéra 3 ¢ervenych a 2 ¢ernych karet.
iz 16 16Y (16 16Y (16
Dohromady dostavame (5) + (4) : (1) + (3) : (2) = 100 688.
PETICI KARET MUZEME VYBRAT 100 688 ZPUSOBY.

Cviceni 1.9 Kolika zpisoby lze rozdélit zlatou, stiibrnou a bronzovou me-
daili mezi 19 zdvodniki?

Resent:

Miuazeme zacit zlatou medaili: kolika zptisoby lze vybrat zavodnika, kterému
ji udélime? Ziejmé mame 19 moznosti. Pro stiibrnou medaili uz mame moz-
nosti pouze 18 (nositel zlaté medaile nemtze byt i nositelem sti¥fbrné) a pro

bronzovou nam zbyva 17 moznych zavodniki. Jednotlivé vybéry na sobé byly
nezavislé, vyuzijeme tedy pravidlo sou¢inu a ziskavame 19 - 18 - 17 = 5814.

MEDAILE LZE MEZI 19 ZAVODNIKU ROZDELIT 5814 zZPUSOBY.

Cviceni 1.10 Kolika zpiisoby lze z 25 ¢lenii spolecnosti vybrat predsedu, mis-
toptedsedu, tajemnika a pokladnika?

Regent:

Postup je analogicky pfedchozimu cviceni. Nejdiive vybereme piedsedu, na toto
misto mame 25 kandidatia. Néasledné zvolime mistopfedsedu, pocet kandidatu
je ovBem 24, protoze pro zachovani demokracie smi kazdy ¢len spolecnosti
zastavat nejvyse jednu funkci. Pro vybér tajemnika zbyva 23 moznosti a po-

kladnika volime z 22 ¢lent. Jednotlivé volby jsou na sobé nezavislé, vysledek
tedy ziskdme s pomoci pravidla sou¢inu 25 - 24 - 23 - 22 = 303 600.

DO DANYCH FUNKCI MUZEME ZVOLIT CLENY 303 600 zZPUSOBY.

CviCeni 1.11 Kolika zpisoby lze srovnat do policky 20 riznych knih? (Knihy
zaberou beze zbytku celou policku.)

Regent:

Knihy v poli¢ce presouvame, hleddme pocet jejich riznych potradi, matema-

ticky feceno, hleddme pocet vSech jejich permutaci.
20! = 2432902 008 176 640 000.

KNIHY LZE DO POLICKY SROVNAT 2432902008 176 640 000 zrUsSOBY.
Cviceni 1.12 V roviné je ddno nékolik primek, z nichZ Zddné dvé nejsou
roonobéziné a Zdadné tri se neprotinaji v jediném bodé. Kolik piimek je ddno,
pokud tak vznikne 55 rizniyjch priseciki?

Regent:

Jestlize zadné dvé pfimky nejsou rovnobézné a zadné tii primky se neproti-
naji v jediném bodg¢, pak se kazdé dvé piimky protinaji v jednom bod¢, tvoii
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jeden prusecik. Jinak Feeno, existuje tolik priseciki, kolik existuje dvojic
piimek. Pfevedeme-li tvrzeni do kombinatorického jazyka, ze vSech pirimek
1ze vytvotit 55 dvouprvkovych kombinaci.

x
() - =
x! -
Az —2)
z(x—1) = 2-55

2?2 —x—110 = 0
Kofeny této rovnice jsou ¢isla —10 a 11. Nema smysl uvazovat —10 piimek,
méame tedy jediné reSeni.
V ROVINE JE DANO 11 PRIMEK.

Cviceni 1.13 Kolik rizngch triténovych popévki lze vytvorit z osmi toni?

ReSent:

Ziejmé tony popévku musi byt po dvou rizné, jinak bychom nemohli hovo-
Iit o tItonovém popcévku. Prvnif ton popévku muzeme vybrat osmi zptisoby,
pro druhy tén zbylo uz pouze sedm moznosti a posledni ton volime z Sesti
zbyvajicich ténid. Volby tont (nezalezi ndm na libozvuénosti) jsou na sobé
nezavislé, proto pouzijeme pravidlo sou¢inu a dostavame 8 -7 - 6 = 336.

Z OSMI TONU LZE VYTVORIT 336 TRITONOVYCH POPEVKU.

Cviceni 1.14 Kolika zpisoby Ize na Sachovnici 8 X 8 rozmistit véz, koné,
krdle a ddmu?

Regent:

Na Sachovnici je 64 policek, na které figurky postupné rozmistime. Na jed-
nom policku smi stat nejvyse jedna figurka. V& muzeme umistit na kterékoli
policko, mame tedy 64 moznosti. Nasledn¢ umistime koné na néjaké volné
policko, téch je 63, pro krale nam zbyva 62 moZnosti umisténi a pro damu

61. Jednotlivd umisténi jsou na sobé& nezavisla, pomoci pravidla sou¢inu tedy
ziskadvame 64 - 63 - 62 - 61 = 15249024.

FIGURKY LZE NA SACHOVNICI ROZMISTIT 15249 024 ZPUSOBY.

v .

Cviceni 1.15 Kolika zpisoby lze ze tiidy o 30 Zdcich vybrat trojici ndstén-
kar, satndt a pokladnik? (Kazdé dité md jen jednu ,funkci®.)

Regent:

Volme postupné zéky do funkei. Nasténkare miazeme vybirat z 30 zaka, Sat-
néafe z 29 zakt (jeden zak uz je nasténkar) a pokladnika z 28 zékt. Vybéry
jsou na sobé& nezavislé, dohromady tedy 30 - 29 - 28 = 24 360.

TROJICI ZAKU MUZEME VYBRAT 24 360 ZPUSOBY.
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Cviceni 1.16 Kolika zpiisoby lze sestavit triténovy akord z osmi riznijch
tonu?
Regent:

V tritonovém akordu neexistuje poradi jednotlivych tont, vSechny se hraji
zaroven, zajima nas pouze kombinace tii tond.

8\ _

(5) =56

TRITONOVY AKORD Z OSMI RUZNYCH TONU LZE SESTAVIT 56 ZPUSOBY.

Cvideni 1.17 Kolika zpusoby lze v krabicce uspotddat 12 pastelek?

Regeni:

V krabi¢ce ménime poradi pastelek, vytvarime jejich rizné permutace.
12! = 479001 600

PASTELKY LZE USPORADAT 479 001 600 ZPUSOBY.

Cviceni 1.18 Kolika zpusoby si miZete v ruce do véjite seradit 8 karet,
které Vam byly rozddny?

Regent:

Stejné jako v pfedchozim piikladé méme uréit pocet riznych poradi 8 karet,

pocet jejich permutaci.
8!'=40320

KARTY LZE SERADIT 40 320 ZPUSOBY.

Cviceni 1.19 Kolik existuje devitimistniych telefonnich ¢isel, v nichz se ne-
vyskytuje nula a Zadnd cifra se neopakuje?

Regent:

Nesmi-li se mezi ciframi vyskytovat nula, mizeme pouzit 9 ruznych cifer
(1,2,...,9). Jelikoz se Zadna cifra neopakuje, jsme nuceni vyuZit viech de-
v&t povolenych cifer a hledame pouze jejich rizna pofadi (permutace).

9! = 362880

EX1STUJE 362 880 CISEL SPLNUJICICH ZADANI.

Cviceni 1.20 Kolika zpisoby lze na Sachovnici rozestavit étyvi stejné pé-
Saky?

Reseni:

Pésaky nemiizeme rozlisit, proto nadm nezalezi na potradi vybranych poli-

¢ek jako ve cviceni 1.14, ale vybirame najednou ¢tvefici policek Sachovnice.
(6!) = 635376

CTYRI STEJNE PESAKY LZE ROZESTAVIT 635 376 ZPUSOBY.



Cviceni 1.21 Kolika zpiisoby lze ze tiidy o 30 Zdcich vybrat 6 Zaki pro vo-
lejbalovy turnag? (Na vigkonnosti nezdlezi.)

Regent:

Zapomenme na hodiny télocviku, kdy ndm na pofadi vybéru hraca zalezelo.
V této situaci jde pouze o to, zda dany zak vybrany byl, vybirdme tedy
kombinace 6 zaku z 30.

(%) = 593775

ZAKY NA TURNAJ LZE VYBRAT 593 775 ZPUSOBY.

Cviceni 1.22 Kolika zpiisoby lze vybrat 8 karet z 82¢

Resent:

Danou tlohu je mozné pojmout riznymi zptsoby. Prvnim z nich je takovy,
7e zalezi na poradi tahu karet, napiiklad pokud karty rozdavame osmi hré-
¢um. Pak bychom hledali pocet vSech osmiprvkovych variaci z 32 prvka.
32-31-30----25 = 424097856000

Nezalezi-li na poradi vybéru karet, hleddme pocet osmiprvkovych kombinaci
z 32.

(%) = 10518300

KARTY LZE VYBRAT 424 097 856 000 ZPUSOBY, POKUD ZALEZI NA PORADI

VYBERU, NEBO 10518 300 ZPUSOBY, KDYZ NA PORADI VYBERU NEZALEZI.

Cvicéeni 1.23 Urcete, kolik riznijch ,slov vznikne zaménou potadi pismen
slov:

(a) POPOCATEPETL

(b) ABRAKADABRA

(¢c) ACAPULCO

(d) ACONCAGUA
Regent:

Zémcénou poradi pismen ziejmé ziskdvame jejich rizné permutace. Musime
si v8ak dat pozor, Ze ne kazdou zaménou ziskime nové ,slovo” — zaménime-li
napiiklad ve varianté (a) prvni a t¥eti pismeno, slovo zistane stejné. Pocet
v8ech permutaci pismen musime tedy vydélit poftem permutaci stejnych
pismen (to je vzorec pro uréeni poc¢tu permutaci s opakovanim).

(a) Uréeme si etnost kazdého pismene ve slové POPOCATEPETL:
3xP, 2x0, 1xC, 1xA, 2xT, 2xE a 1xL.
Pocet pismen ve slové je 12, jejich pocet permutaci délime pocty per-
mutaci jednotlivych pismen.
arars = 9979 200.

ZAMENOU PORADI PISMEN VZNIKNE 9 979 200 RUZNYCH ,,SLOV.
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(b)

Urceme si Cetnost kazdého pismene ve slové ABRAKADABRA:

5x A, 2xB, 2xR, 1xK a 1xD.

Pocet pismen ve slové je 11, jejich pocet permutaci délime pocty per-
mutaci jednotlivych pismen.

ot = 83 160.

ZAMENOU PORADI PISMEN VZNIKNE 83 160 RUZNYCH ,,SLOV.

Urceme si Cetnost kazdého pismene ve slové ACAPULCO:

2x A, 2xC, 1xP, 1xU, 1xL a 1x0.

Pocet pismen ve slové je 8, jejich pocet permutaci délime pocty per-
mutaci jednotlivych pismen.

b = 10080.

ZAMENOU PORADI PISMEN VZNIKNE 10080 RUZNYCH ,,SLOV.

Urceme si ¢etnost kazdého pismene ve slové ACONCAGUA:

3xA, 2xC, 1x0, 1xN, I1xG a 1xU.

Pocet pismen ve slové je 9, jejich polet permutaci délime pocty per-
mutaci jednotlivych pismen.

35 = 30240.

ZAMENOU PORADI PISMEN VZNIKNE 30240 RUZNYCH ,,SLOV“.

Cviceni 1.24 Necht jsou ddna pismena a, b, ¢, d, e, f, g.

(a) Kolik ,slov¥ o péti pismenech se z nich dd sestavit?

(b) Kolik lze takovych ,slov* sestavit, pokud se pismena nesmi opakovat?

Reseni:

(a)

Jednotliva pismena se ve ,slovech® mohou vyskytovat vicekrat, proto
pro volbu kazdého z péti pismen mame 7 moznosti, volby pismen jsou
na sobé nezavislé (jedna se o variace s opakovanim).
7-7T-7-7-7=17 =16807

7, PISMEN LZE SESTAVIT 16 807 ,,SLOV*.

JestliZe se pismena nesmi opakovat, miizeme prvni pismeno zvolit 7 zpt-
soby, druhé pismeno 6 zpusoby (jedno pismeno uZ je zakazané) a tak
dale, pfi¢em? jednotlivé volby jsou na sob& nezévislé (variace bez opa-
kovani).

7-6-5-4-3=2520

7 PISMEN LZE SESTAVIT 2520 ,,SLOV‘ BEZ OPAKOVANI PISMEN.

Cviceni 1.25 Kolika zpisoby lze darovat 5 riznijch kniZek trem riznym li-

dem,

mdme-li alesponi 8 kusy kazZdé knizky a dostane-li kaZdy clovek jednu

knihu?

Reseni:

Postavme si tfi lidi do fady a postupné jim davejme knizky — pro kaz-
dého mame pét moznosti vybéru a volby knih jsou na sobé nezéavislé, tedy
53 = 125.

KNIZKY LZE DAROVAT 125 ZPUSOBY.
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Cviceni 1.26 Kolika zpisoby si mize 15 déti ve vyjtvarném krouzku vybrat,

které ze tii zvitdtek budou malovat? (Kazdy bude malovat jedno zviFdtko,
mohou vsichni malovat to stejné.)

Regent:
Kazdé dité mé tii moznosti vybéru, piicemz vybéry jednotlivych déti jsou
na sobé& nezavislé, proto existuje 3'° = 14348 907 vyberi.

DETI ST MOHOU VYBRAT ZVIRATKA 14 348 907 zZPUSOBY.

Cviceni 1.27 Kolik riznijch trojic ¢isel mizZe padnou pii hodu tremi stej-
nymi kostkami?

Regent:

Jednou z moznosti feSen{ daného cvicen{ je systematické vypsani vsech moz-
nych kombinaci. Na tlohu se v8ak muZeme divat i jako na kombinace s opa-
kovanim, nezname-li vzorec, muzeme si jej jednoduse odvodit. Je tieba si
uveédomit, Ze kostky jsou stejné. Prifazujme k jednotlivym poctim ok kostky;,
tedy prirazujme kostky do pomyslnych prihradek. Pfepazek mezi témito pii-
hradkami je pét (nerozlisitelnych), kostky jsou tfi. Nechme mezi sebou per-
mutovat téchto 8 prvkad, ziskime 3,8—'5, = 56.

MUZE PADNOUT 56 RUZNYCH TROJIC CISEL.

Cviceni 1.28 Kolika zpusoby lze najednou vybrat 8 karet z 32 karet ctyr ba-
rev, pokud ndm zdleZi pouze na barvé karty, nikoliv na jeji hodnoté?

Regent:

Hleddme kombinace osmi karet ¢tyf moZnych barev s moznosti opakovani

barev, pticemz karet kazdé barvy méme dostatetné mnozstvi. Vzorec pro

vypocet 1ze odvodit stejné jako v predchozim cviceni, do ¢ty¥ prihradek sym-

bolizujicich rizné barvy (3 stejuné piepazky) piifazujeme jednotlive karty.
|

a1 = 165

KARTY LZE VYBRAT 165 zZPUSOBY.

Cviceni 1.29 Kolika zpisoby lze ze sdcku, v némz je 5 kulicek zelenych,
4 modré, 3 éervené a 7 Zlutych vybrat trojici kulicek?

Reseni:

Kulicky jednotlivych barev od sebe nelze rozlisit, hleddme tedy kombinace
t¥1 kulicek, u nichz rozlisujeme pouze jejich barvu (muZe byt tazeno vice kuli-
ek stejné barvy, od kazdé barvy mame dostateéné mnozstvi kulicek). Ulohu
lze vyiesit budto vycétem vSech moZnosti, nebo podobné jako v predchozim
cvideni vlozme kazdou z trojice kuli¢ek do pfihradky symbolizujici jeji barvu
(mezi piihradkami jsou 3 stejné piepazky) a nechme mezi sebou permutovat
prepazky a kulicky.

20 =20

TROJICI KULICEK LZE VYBRAT 20 ZPUSOBY.
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